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Madulo 111 - Componentes Passivos e Circuitos Elétricos em CA
Professor: Tiago Henrique dos Santos
Videos de Referéncias:
Playlist — Mdédulo I1l1 - Componentes Passivos e Circuitos Elétricos em CA
Playlist — Mddulo Il — Circuitos Magnéticos
Aula 161 — Transformadores — Indutancia mutua
Aula 162 - O transformador de nucleo de ferro
Aula 163 — Transformadores - Impedancia Refletida e Poténcia
Exercicios da aula 163 — Transformadores — Impedéancia Refletida e Poténcia

1. Considerando o transformador de nucleo de ferro visto na Figura 1:
a) Determine a corrente I, e a tensédo V. se a = 1:5, I, = 2 A e Z, for um resistor de 4
Q.
b) Determine a resisténcia de entrada para os dados especificados no item (a).
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Figura 1


https://youtube.com/playlist?list=PL2WNyP4cr1yx-fPFFBrMXKW8S3Sb9dGlz
https://www.youtube.com/playlist?list=PL2WNyP4cr1yxFFUX6pynSYAYP8cdUYQT8
https://youtu.be/Mmd8jKdQfcw
https://youtu.be/Lc-B74TdkGs
https://youtu.be/uAoRqA0OzK0
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2. Determine a impedéancia de entrada do transformador visto na Figura 2 paraa =4, I, =
3AeV,=110 V.

Figura 2

3. Determine a tensdo e a corrente no primario se a impedancia de entrada do
transformador de ntcleo de ferro da Figura 2 for 5 2, a =0,25e V. =400 V.
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4. Se V. =220V, Z, ¢ um resistor de 10 Q e I, = 0,2 A e Ns = 80, determine 0 nimero de
espiras do enrolamento primario do transformador de nucleo de ferro visto na Figura
2.



